
Correction des exercices en CM2     :   

• Vocabulaire : 

• Mathématiques :

exercice 23 p.119 : 

Le train part de Brest. Il arrive à Rennes à 16 h 50. Le trajet entre Brest et Rennes dure 2 h 18.

Il faut donc retirer le temps de trajet à l’heure d’arrivée pour trouver l’heure à laquelle le train est 
parti.



16 h 50 min – 2 h 18 min = 14 h 32

Le train est donc parti à 14 h 32 min.

Il repart ensuite de Rennes et arrive à Paris à 19 h 18. 

Il y a deux possibilités ici : 

- Il arrive à Rennes à 16 h 50 et repart 15 min après.

16 h 50 min + 15 min = 16 h 65 min = 17 h 05 min                    60 min = 1 h   

- Il arrive à Paris et son trajet a duré 2 h 13 min.

19 h 18 min – 2 h 13 min = 17 h 05 min.

Le train est donc reparti de Rennes à 17h05. 

Exercice 10 p. 163

  Voici  un  exemple  de
résolution de l’exercice, il peut
être  différent,  A et  B peuvent
être placés ailleurs. 


